FIELD MEDICAL ADVISOR RESPIRATORY 
PUGLIA, ABRUZZO, MOLISE
Pharma Point da oltre 25 è leader nella Ricerca e Selezione del Personale per le principali aziende Farmaceutiche presenti sul mercato italiano.
In particolare è tra le più importanti società italiane attive nell’ambito della Ricerca e Selezione di Personale destinato alle Direzioni Mediche. 

Il nostro obiettivo è fare incontrare brillanti Medici con Specializzazione in Malattie dell'Apparato Respiratorio, Allergologia e Immunologia Clinica, Medicina Interna con aziende di prestigio, offrendo reali e qualificate opportunità professionali.

Attualmente per conto di una delle principali Big Pharma,  ricerchiamo Field Medical Advisors. 

Il Field Medical Advisor ha l’obiettivo – per un’area geografica assegnata – di essere il principale punto di riferimento per le tematiche di natura medico-scientifica per interlocutori sia aziendali che esterni contribuendo al raggiungimento di risultati di business.

Responsabilità:

-	Impostare e realizzare con i centri di riferimento studi e ricerche cliniche riguardanti i farmaci di competenza dell’azienda nell’aria respiratoria (in pipeline biologici particolarmente innovativi).
-	Progettare e realizzare attività scientifiche ed educazionali sul territorio di competenza;
-	Curare e sviluppare i rapporti con gli Opinion Leaders;
-	Fornire supporto scientifico agli ISF.

Il nostro candidato ideale, max 40 anni, è un laureato in Medicina e Chirurgia con Specializzazione in MALATTIE DELL’APPARATO RESPIRATORIO/ALLERGOLOGIA e IMMUNOLOGIA CLINICA / MEDICINA INTERNA in possesso di una conoscenza di base dei trials clinici.

Completano il profilo ottime capacità comunicative ed interpersonali, forte tensione al risultato, proattività ed entusiasmo. È richiesta la buona conoscenza dell’inglese.

Qualora il contenuto della presente fosse di Suo interesse, La invitiamo ad Inviare CV e autorizzazione al trattamento dei dati personali  a Pharma Point S.r.l. società di ricerca e selezione del personale.  
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